
ある ない 合計

1 本校のホームページを見たことがありますか？ 11 1 12

思う やや思う あまり思わない 思わない 合計

2
本校は学校開放、情報公開等に積極的に取り
組んでいると思いますか。

7 5 0 0 12

思う やや思う あまり思わない 思わない 合計

3
本校では、地域の特別支援教育の充実に向け
て積極的な情報提供に努力していると思います
か？

8 3 1 0 12

平成２９年度　学校教育にいてのアンケート集計結果（関係機関）
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思う やや思う あまり思わない 思わない 合計

4
本校は、地域や関係機関（福祉・医療・労働・保
健）と連携していると思いますか？

10 1 1 0 12

思う やや思う あまり思わない 思わない 合計 未回答

5
本校の子ども達は、安全で安心な明るい学校生
活を送っていると思いますか？

6 4 2 0 12 1

思う やや思う あまり思わない 思わない 合計

6
本校では、では子ども達に基本的な生活習慣
やコミュニケーションスキルを向上させるような
指導を継続して行っていると思いますか？

6 5 1 0 12
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思う やや思う あまり思わない 思わない 合計

7
本校では、子ども一人一人に応じた進路実現に
向けて努力し、取り組んでいると思いますか？ 7 5 0 0 12

思う やや思う あまり思わない 思わない 合計 未回答

8
本校の施設・設備は、充実していると思います
か？

2 2 4 4 12 1

58%

42%

0% 0%

本校では、子ども一人一人に応じた進路実現に

向けて努力し、取り組んでいると思いますか？

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

17%

17%

33%

33%

本校の施設・設備は、充実していると思いますか？

思う

やや思う

あまり思わない

思わない




